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Vážení spoluobčané, 

po zimní přestávce Vám přinášíme aktuální informace z dění v naší obci, a to především ve 
formě pozvánek na plánované kulturní akce. 

Tradiční slavnost vítání nově narozených dětí probíhala každoročně v průběhu uplynulých 
deseti let. V období květen 2024 – květen 2025 se narodily pouze tři děti, což je oproti 
minulým letům výrazný pokles (za desetileté období jsme přivítali celkem 80 dětí – 40 děvčat 
a 40 chlapců, průměrně tedy 8 dětí ročně). Z tohoto důvodu jsme se rozhodli prodloužit 
období a další slavnostní vítání občánků proběhne až v květnu nebo červnu 2026. 

Dětský den se uskuteční v sobotu 21. června 2025. Pro děti bude připravena putovní trasa 
okolní přírodou s řadou zábavných a soutěžních stanovišť. Těšit se můžete mimo jiné na jízdu 
na koni, střelbu ze vzduchovky, vědomostní i dovednostní úkoly, lanovku, divadlo, hasiče, 
opičí dráhu, plavbu na lodi a mnoho dalšího. Trasa bude uzpůsobena jak pro menší děti, tak i 
pro rodiče s kočárky. Akce se koná za podpory obce, SDH Prosenická Lhota, Mysliveckého 
spolku Bříza a dalších dobrovolníků a sponzorů. Registrace a start proběhne u Mateřské školy 
Lípánek od 14:00 do 15:00hod. Děti obdrží drobnou odměnu a občerstvení. Předem děkujeme 
všem organizátorům (celkem 40 osob) za pomoc. 

Zveme Vás na 27. ročník tradičního Lhoteckého pětiboje, který se bude konat v sobotu  
2. srpna 2025 od 13:00 u hasičské zbrojnice v Prosenické Lhotě. Připraveny budou netradiční 
disciplíny i podívaná. Večer od 20:00 se koná venkovní zábava se skupinou Kaktus Verde ze 
Sedlčan. Těšíme se na Vaši účast! 

Dne 26. července 2025 se pojede 44. ročník automobilové soutěže Silmet Rally Příbram. 
Trasa závodu zasáhne i části Prosenické Lhoty, Prosenic a Pasek. V uvedený den bude v době 
od 6:00 do 17:45 zcela uzavřen pohyb osob a vozidel na trase závodu. Dbejte prosím pokynů 
pořadatelů a Policie ČR. 

V srpnu 2025 proběhne tradiční odečet spotřeby vody z veřejného vodovodu (Suchdol, 
Prosenice), ale i vlastních studen. Od 1. srpna bude na webových stránkách obce k dispozici 
elektronický formulář pro zadání stavu vodoměru: 
https://www.prosenickalhota.cz/obec/verejne-vodovody/. Prosíme všechny majitele 
nemovitostí napojených na veřejný vodovod, aby stav vodoměru nahlásili do 25. srpna 2025, 
a to prostřednictvím formuláře, e-mailem, SMS nebo aplikací WhatsApp na číslo 724 181 
367. Následně Vám bude zaslána faktura. Zároveň bude probíhat kontrola všech vodoměrů. 
Cena vodného: 50,40 Kč/m³ (2024–2025); Cena stočného: 45 Kč/m³ (2024), 51,52 Kč/m³ 
(2025). 

Vzhledem k tomu, že se nám nepodařilo zajistit provozovatele Pohostinství v Prosenické 
Lhotě, byl na jeho terase instalován samoobslužný výčep. Nabízí pivo, limonádu a šumivé 
víno. Platba je možná hotově (mincemi) i bezhotovostně. U alkoholických nápojů je 
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vyžadován občanský průkaz. Provoz je nepřetržitý – 24/7. Nově je zde také přístupné veřejné 
WC. 

V březnu 2024 i 2025 došlo k vypuštění nelegálních splaškových vod do centrální 
kanalizace. Tento čin narušil biologický proces v čističce odpadních vod a způsobil zvýšené 
náklady, které se promítnou do ceny stočného. Žádáme všechny uživatele kanalizace, aby 
nečerpali do systému obsah jímek, dešťovou vodu, hnojiva či průmyslové čističe. V případě 
porušení může být uložena pokuta až 10 000 Kč. 

Od února 2021 probíhala příprava projektu „Stezka mezi motýly“ – vycházkového okruhu 
kolem rybníka Jelito. Po úpravách územního plánu, zpracování projektu a koordinaci 
s odborníky z Agentury ochrany přírody a krajiny ČR, se zástupci odboru životního prostředí 
Středočeského kraje i Městského úřadu Sedlčany se nám podařilo v březnu 2025 získat 
stavební povolení. Stavba se nachází v cenné lokalitě s výskytem chráněných druhů, mj. 
modráska hořcového a prstnatce májového. Přípravné práce již započaly vyřezáváním porostu 
za účasti SDH Prosenická Lhota, Mysliveckého spolku Bříza a dalších dobrovolníků. Ve 
stejný den proběhla i akce „Ukliďme Česko“. Děkujeme všem, kteří se zapojili - byla vás asi 
stovka! Nadále hledáme vhodné dotační programy k realizaci této významné stavby. 

Na jaře 2025 bylo vysazeno 40 stromů – duby, javory, jeřáby, třešně, slivoně a jabloně –  
v lokalitách Paseky a u rybníka Políčí. Výsadba byla podpořena Agenturou ochrany přírody a 
krajiny ČR. Máte-li tipy na další vhodné pozemky, budeme rádi za podněty. 

Probíhá obnova skladových prostor v zemědělském areálu v Prosenické Lhotě. Zahrnuje 
opravu omítek, zabudování oken, úpravy vnitřních prostor a další plánované zásahy dle 
dlouhodobé strategie údržby majetku obce. 

Všichni jsme letos zaznamenali výrazné přemnožení much. Ve spolupráci se společností 
Biocont Profi a Zemědělskou společností Kosova Hora byla přijata opatření – zintenzivnění 
aplikace dravé mouchy Ophyra, roztočů Macro-Mite a instalace lapačů. Nově bude prováděna 
biologická likvidace much i v zimních měsících. 

U rybníku Velké Sedlo proběhla oprava hráze, která byla poškozena průsakem písku. 
Realizační firma provedla i vytvoření nových tůní u rybníků Velké Sedlo a Jelito. 

Na závěr ještě jednou děkujeme všem občanům, kteří v pátek 6. června zareagovali na naší 
výzvu a přišli pomoci s odstraňováním stromoví, které poškodilo sloup vysokého napětí u 
rybníku Jelito v Prosenické Lhotě. Díky rychlé reakci a společné pomoci se podařilo obnovit 
dodávku elektřiny i zprůchodnit cestu. Výzva byla šířena prostřednictvím Info SMS, 
Facebooku a WhatsAppu. Přihlásit se k odběru novinek můžete na: 
https://www.prosenickalhota.cz/obec/registrace-pro-zasilani-novinek/. Byli jsme hrdí, jak 
tento okamžik dokázal stmelit naše občany.  

Máte-li zájem o vyřezané dřevo nebo si sami rozřezat popadané dřeviny po ničivé bouři, 
kontaktujte nás na našem obecním emailu: obec@prosenickalhota.cz nebo telefonu: 
724 922 639. Je nutné předem domluvit podrobnosti o těžbě a odklizení dřevin.  

S úctou a přáním příjemného léta 
Zastupitelstvo obce Prosenická Lhota 


